

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 25 szám.

K e d d

Debrecen, 1939. január 31

# A magyar-lengyel határ rövidesen megvalósul

## Érik a helyzet Ruzsinszkó Magyar- országához való visszacsatolására

### Prága hajlandó békés elintézésre ?

A történelmi jelentőségű müncheni tárgyalások óta, amely tudvaleg határ kiigazítást állapított meg Magyarországra javára az északi részeken, a teljesen elzárt Ruzsinszkó helyzete állandóan foglalkoztatja az érdekelte szomszéd államok diplomáciáit is. Kárpátalja a határkiigazítás során olyan helyzetbe került, hogy jelenlegi állapotában és jelenlegi viszonyai között megélni s fenmaradását biztosítani nem tudja. Magyarország diplomáciája a müncheni egyezmény óta sorozatos lépéseket tett a tengely hatalmáknál Ruzsinszkóhoz Magyarországhoz való visszacsatolására, de a Ruzsinszkó

kétségbeesett jelenlegi helyzetéről más európai hatalmak is tudomást szereztek, azzal tisztában vannak. Ribbentrop külügyminiszternek legutóbbi varsói látogatása alkalmával Beck lengyel külügyminiszter szóba hozta a Kárpátalja Magyarországhoz csatolását s a közös lengyel-magyar határ kérdését, amely a német külügyminiszterre nagy hatást gyakorolt. A német külügyminiszternek lengyel országai tárgyalásai valóságos páncélt ítétek elő Kárpátalja ukrán köreiben s a fejesztettség az ukránok között egyre nő. A kárpátaljai ukrán nemzetiségűek meg vannak győződve arról, hogy a

varsói tárgyalások az 5 részükre nem sok jót jelentenek mert hiszen Lengyelország diplomáciájának teljes súlyával a közös lengyel-magyar határ eszméje mellett áll s ugyancsak a német diplomácia is kezdi belátni, azt hogy a ruszin kérdést másképpen mint ahogyan azt Magyarország látja, megoldani nem lehet.

Olaszország sem idegenkedik a közös magyar lengyel elgondolásról s a kedvező megoldást Róma támogatja. Románia azon az állásponton van, hogy a Ruszin kérdést csak Magyarországhoz való visszacsatolással lehet elintézni

megnyugtató módon. Az egyik román lap, amely Kárpátalja kérdésével foglalkozik rámutat a Ruzsinszkó Magyarországhoz való csatolásának szükségességére s azt írja, hogy már Prága is kezdi belátni ezt és hajlandóan mutatkozik a visszacsatoláshoz való hozzájárulásra.

A közös magyar lengyel határ megvalósulása tehát már csak rövid idő kérdése, a helyzet a mi szempontunkból kielégítően érlelődik és mint azt megnyugtató jelek is mutatják, rövid időn belül vissza állnak a történelmi Magyarország határai ezen a részen.

## Végkép megtört a spanyol vörös csapatok ellenállása

A nemzeti spanyol hadijelentés közli, hogy Franco csapatai szombaton és vasárnap a partmentén folytatták előrenyomulásukat és Barcelonától 40 kilométerre állnak. A Barcelonától 30 kilométerre északra fekvő Granollers várost a nemzeti csapatok elfoglalták. Az északi szakaszon a nemzetiek elfoglalták Montmajor, Organa és De Mongaya helyiségeket. A Berga felé vezető úton elfoglalták Aninyo helyiséget. Manresától északra a nemzeti csapatok bevettek Villa de Sau, San Juan de Olo és Calders helyiségeket.

A Barcelona körül elterülő területet a nemzeti csapatok megtisztították a köztársaságiaktól és az ott lévő helységeket elfoglalták.

Az estramadurai harcokról jelentik, hogy a nemzetiek visszaverték a köztársaságiak támadá-

sát. Nemzeti bombavetőgépek szombaton az északkatalónia Gerona és Figueras város katonai célpontjait bombázták.

A keletpireneusi megye prefek-

tusa a kormány utasítására valamennyi határőrséggel közölte, hogy a Spanyolországból érkező egészséges férfiaknak tilos francia területre lépni.

## Felboncolták a vizből kitogott csecsemőhullát

Néhány nappal ezelőtt — mint azt megírtuk — a Cserkészi Csónakázó tó vizéből egy csomagot fogtak ki, melyben egy 9 hónapos fiú csecsemő hullá volt. Minden jel arra mutat, hogy gyermekgyilkosság történt és ezért a rendőrség jelentése alapján a vizsgálóbíró javasolta az ügyészségnek a

holttest felboncolását. Az ügyészség ül is rendelte azt és a rendőrséghez a mai nap folyamán futott be a boncolási jegyzőkönyv, melynek adatai szerint a gyermeket előbb megfolytatták és már, mint halottat dobták bele a vízbe. A rendőrség, amely már eddig is számos gyanúsított egyént ki-

hallgatott, tovább folytatja a nyomozást a gyilkos személyének a megállapítása végett.

## Bagdi Gyula az ügyészségen

Bagdi Gyulát a büntető elöléletű kasszafurót a rendőrség — miután a nyomozás ügyében befejezte — ma délelőtt átadta az ügyészségnek. A rendőrgyilkos egykori Rácz Kálmán egykori társa kihallgatása alkalmával mindent beismerett és így rábizonyult az utóbbi időben Debrecenben elkövetett kasszafurások betöréseinek jórésze.

Hirt adtunk arról, hogy a rendőrség mint büntőrséget őrizetbe vette Bagdi feleségét is. Az asszony ugyanis a betörésekből származó ruhaneműket átalakította és saját céljaira felhasználta. Kihallgatása után szabadon engedték ugyan, de az eljárás tovább folyik ellene.



Peniche közelében egy halászbárka motorhiba következtében a tengeren tomboló vihar miatt elsüllyedt. A tizenhárom főnyi személyzetből csak ötöt sikerült megmenteni, a többi nyolc vízbe fulladt. Egy másik kalászhajó Al Alcoa közelében zátonyra futott. A halászok közül négyen megfulladtak.

A német frontharcosok elnöke Edward, Szász Kóburg-Góthai herceg, aki most Rómában tartózkodik, a közeli napokban Budapestre érkezik. A herceg a magyar frontharcosok vezetésével folytat majd tárgyalásokat.

Még el sem takarították a mult heti szörnyű földrengéskatasztrófa romjait, máris újabb természeti katasztrófa sújtotta Chilét. Temuco közelében kitört a híres Haima vulkán. A váratlan vulkánkitörés borzalmas pánikot idézett elő a környékbeli falvak lakossága körében. A hőmpölygő lávafolyam megakadályozza a közlekedést a vulkán felé, úgy hogy még egyelőre nem lehet megállapítani hogy a vulkánkitörésnek voltak-e halálos áldozatai.

A Jangce folyó torkolatánál szombatn kínai kalózok megtámadták a „Hansi” nevű német gőzöst, amely Sanghaj számára élelmiszert rakodott. Egy japán őrhajó tűz alá vette a kalózok dzsunkáját, de a kalózok rövid tűzharc után több ezer dollárt kivevő zsákmánnyal mégis elmenekültek.

## Gázálarc beszerzése

Értesitem a város közönségét, hogy a m. kir. Honvédelmi Miniszter ur 63.000—eln. lgv.—1938. számú rendeletével a polgári lakosság számára gummi munkagázálarcokat rendszeresített.

A gumi munkagázálarcok védőképessége, alkalmazása, valamint ára és forgalombahozatalának módja a munka gázálarceival teljesen azonos.

Beszerzési helye Debrecenben: Sesztina Lajos vasnagykereskedés, Ferenc József ut. 23. szám.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

## VIGSZINHAZ MOZGO

Szívet-lelket gyönyörködtető, izig-vérig magyar film:

### Gyimesi vadvirág

Székely történet.

Főszereplők:

Tolnai Klári — Mály Gerő,  
Timár József — Greguss,  
Ölvedi Zsóka — Gózon Gyula,  
dr. Hosszu Zoltán.

Hangulat! — Vidámság!

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

## December 31-ig lesz forgalomban a visszahajtott címlapu levelezőlap

A m. kir. Postaigazgatóság értesítette a kereskedelmi és iparkamarát arról, hogy a visszahajtott címlapu levelezőlapokra vonatkozólag eredetileg 1938 évi december hó 31-én megállapított határidőt meghosszabbította és úgy rendelkezett, hogy e lev. lapokat 1939 évi december hó 31-ig lehet felhasználni.

A Postavezérgazgatóság rendelkezése szerint az anyaországhoz visszacsatolt területeken szintén forgalomban vannak ilyen visszahajtott címlapu levelezőlapok, sőt e levelezőlapoknál a visszahajtott címlap nincs minden esetben teljes egészében a lev. lap törzslapjára ragasztva, hanem a cseh-szlovák posta belföldi szabályai értelmében csak részben a két oldalé-

len, esetleg az alsó vagy a felső hosszszélen.

Mint ahogy ezekből a lev. lapokból a közönségnek nagyobb készlete van, méltányosságból megengedem, hogy a lev. lap törzslapjával azonos nagyságú visszahajtott címlapu lev. lapokat akár teljes egészében, akár részben van is a visszahajtott címlap a lev. lap törzsréze ragasztva, — a feladók bármely belföldi postahivatalnál — kizárólag a belföldi forgalomban 1939 évi december hó 31-ig bezárólag lev. lap díjszabással adhatják postára.

A postahivatalok tehát az említett időpontig a lev. lapokat ha a lev. lap díjazásának megfelelően, van bérmentesítve, nem portózzák meg.

## Gyömrői képviselő lett Kolosváry Borcsa Mihály

A gyömrői kerületben vasárnap folyt le a képviselő választás, amelyet izgalmas harcok előztek meg. A kerületben vitéz Kolosváry Borcsa Mihály miniszteri tanácsos sajtófőnök s Dániel Sándor a nyilaspart jelölje küzdelem a mandátumért.

A szélsőséges agitáció a választás napjaiban példátlanul eldurvult de a kerület jónan polgárságát nem tudták eltántorítani Kolosváry Borcsa Mihály tiszteletet parancsoló elveinek zaszlaja mellől. A választás a legtöbbször szabad aka-

rat nyilvánítás mellett folyt le, az a fényes eredmény, amely Kolosváry Borcsa győzelmét jellemzi mutatja a magyar nép jónan gondolkodását, hogy nem hódol be a szélsőséges jelszavaknak. — A választókerületben 15850 választó van. Ebből mintegy 12 ezren szavaztak le.

A délután kitűzött záróra idején Kolosváry Borcsa Mihály több, mint 6000 szóval vezetett a nyilas jelölt szavazatával szemben és így ő lett a gyömrői kerület országgyűlési képviselője.

## Véres farsangi mulatság

Kisbőren a fiatal legények farsangi bálján Sebestyén Lajos hajbakapott Burján Lajos kisbéri legénnyel, mert ez táncosnőjét nem adta neki át. A vita hevében Se-

bestyén előkapta bicikliját és azt markolatig döfte Burján szívébe. Burján holtan rogyott össze, a csendőrök Sebestyánt átadták a királyi ügyészségnek.

## Elgázolta a sebesen vágató fuvarosszekér

Sulyos szerencsétlenség érte vasárnap este 6 óra tájban Adamkó Sándor napszámos, Monti ezredes ucca 11 szám alatti lakost. Két barátjával a Kigyó ucca 55 számú ház előtt akart átmenni az uttest másik oldalára, ugyanekkor ha-

ladt arra szekerekkel Kaszás, Olaj-ütöbéli fuvaros s a nagy sebességgel hajtó szekér elütötte Adamkó Sándort, aki az arcán és fején szenvedett sulyosabb természetű sérüléseket, úgyhogy a mentőknek a sebészeti klinikára kellett szállítani

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Este 2-3 óra  
**ARTIN**  
szegélyes  
normális árkú  
Enyhe, biztos hasajtó  
2 szam 42 Ft, 12 szam 54 Ft, 20 szam 60 Ft, 40 szam 72 Ft

## Báli hiradó

Csaba bál február 1

A debreceni medikusok idel 17. Csaba-Bálját óriási érdeklődés előzi meg, ez részben a visszacsatolt Felvidékről történő tömeges meghívóigénylésnek és a magyar keresztény társadalom összefogásának tudható be.

Kéri a rendezőség az előbálozó urlányok jelentkezését legkésőbb még január hó 30 a előtt, mert a meglepetések elkészítéséhez megfelelő időre van szükség.

A meghívó már a mult hét szombatján kikerült a nyomdából és egész Tiszántúlon a legnagyobb meglepedést keltette izléses és szokatlanul szép kivitelével. Meghívóigénylések a bálirodában és a 12 24 telefon számon igényelhetők a rendezőségtől.

Gazdász bál

Minden évben megtartott hagyományos Gazdász Bál az Arany Bika disztermében fog lezajlani. Az előzményekből következőleg a bál az idén is a szezon egyik legszebb báljának ígérkezik. A fővédnökséget herceg Eszterházy Pál, gróf Teleki Mihály és Tasnádi Nagy András fogadták el.

A terem a hangulat emelésére eredeti gazdászmotívumokkal lesz feldisztve. A bált megnyitó párok vezetik be, mely után cigány, majd jazz zenekar mellett szórakozik a közönség reggelig.

Az izléses, aranykalászos meghívók már elmentek. A nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos az asztal és a jegyigényléseket biztosítani, 1939 február 3-ig Pallagon Gazdász Bál rendezősége címen levélben vagy telefonon 32 85. Február 3. d e 1—2 ig az iroda a Bikában lesz.

A Szent László Kör teaestélye

A farsangi mulatságok egyik legkiemelkedőbb eseménye lesz a Szent László Kör február 18-án rendezendő teaestélye az Arany Bika disztermében. Az estélyt hangulatos, rövid műsor előzi meg, mely után 20 pár szimpompás bemutatkozó magyar táncra következnek, majd kezdetet vesz a mulatság.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. évi 11. negyedére esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1939. évi február hó 15. napjáig fizesse. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap utján eszközölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít.



### Ebzárlat megszűnés

Közhirre teszem, hogy a ragadós száj és körömfájás miatt területi zárlat alatt álló II. állategészségügyi kerület ezen betegséggel nem fertőzött határrészét a Kis-hegyest — a zárlat alól 1939 évi január hó 27-én kirekesztem.

Ehhez képest tehát a II. állategészségügyi kerületben ezen betegség miatt most már csupán a Gyulay Hegyes marad zárlat alatt. A kirekesztéssel kapcsolatban a hasított körmű állatállomány forgalmi korlátozásai is megszűnnek.

Az állattulajdonosok továbbra is kötelesek hasított körmű állataik ragadós száj és körömfájásban való megbetegedését az I. foku hatóságnak és a m. kir. állatorvosnak bejelenteni.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

#### Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város törzsgulyájából származó 4 db szopós borju 1939 évi január 31-én délelőtt 9 órakor a Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

#### Zenepedagógiai tanácsadó Városi Zeneiskolában

Érdekes újítást vezet be a Városi Zeneiskola február 1-től kezdve. Hetenként egyszer Zenepedagógiai tanácsadó órát tart szülők és a zenetanulás iránt érdeklődők részére.

Ezek az órákon teljesen díjtalanul szolgál a Zeneiskolai felvilágosítással. Megvizsgálja a zenei tanulmányokat folytatni kívánó gyermekeknek, felnőtteknek zenei haladását, ritmumérzékét, hangját stb. és általában a vizsgálat eredménye ként tanácsot ad a szakszerű kiképzésre.

A Városi Zeneiskola igazgatóságának ez a terve egyúttal szociális célt is szolgál: a szülőket kívánja kimélni a felesleges kiadástól, mert szakszerű tanács alapján javasolja a megfelelő hangszer tanulását, illetve annak kiválasztását, vagy pedig a megfelelő képességek hiányában az illetőt ösztönöz felvilágosítja a zenetanulásnak eredménytelenségéről.

A február 1-én kezdődő beiratkozások alkalmával külön tanfolyam indul 10 éven felüli gyermekek részére furulya (ólockflöte) tanulására.

A hangszer ára 6 P. Beiratási díj 6 P. Havi tandíj 3 P.

Ennek a tanfolyamnak tanulása különösen azok részére alkalmas, akik hangszert még nem tanulnak vagy a hangváltás (mutáció)korában vannak. Könnyű szerrel elsajátíthatják a hangszer kezelését, megtanulják az elméleti dolgokat, fejlesztik zenei hallásukat. A tanfolyam elvégzése mintegy előképzést szolgál a későbbi zenei tanulmányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kiknek szülei nem rendelkeznek a megfelelő anyagiakkal, hogy zongorát, hegedűt, csellót stb. szerezzenek be 6 P ért hangszerhez jutnak és furulya zenekarban való részvételrel nemes zenei élvezetben is részesülnek.

Szén és Tüzifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

**Gabányi Sándor** utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebb széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: **Csapó utca 28 sz.**  
Telefon: **24-49**

Beiratkozni lehet még az összes tanszakokra február 1-től d. e. 9-1-ig és d. u. 3-6-ig. Vár u. 1. szám.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

#### Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszszítal forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeírási jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételre ki. Ezen idő alatt az összeírási jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

### Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Tisza balpartján lévő „Dorogmai fűzes” elnevezésű cea 23 k. hold területű ingatlan 1939 évi márc. hó 1-től 1942 évi febr. hó végéig terjedő időre, vagyis 3 évre árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra kerül az „Epreskerti csapszék és hozzátartozó 1408,85 n. öl területű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 1-től az 1942 évi dec. hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi febr. hó 8-án d. e. 9 órakor a Városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 10 %-át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza főemelet) megtekinthetők és ugyan

ott nyerhető minden féle felvilágosítás is. Polgármester.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

#### Hirdetmény

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy dr. Paulay Gyula orvosi a városi orvosi teendők ellátásával további intézkedésig megbíztam.

Nevezett orvos a Szabó Kálmán utca 14 szám alatti rendelőben a városi orvosi teendők ellátását folyó hó 30-án megkezdí s hatásköre a VII. egészségügyi körzetre (Homokkert és környéke) terjed ki. Polgármester.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX



#### A SZINHÁZ MŰSORA:

Január 30-án, hétfőn este: „Francia szobalány”.  
Január 31-én, kedden este: „Francia szobalány”.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

#### Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelt lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizetendő legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időben a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabért az alábbi részletesítés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1,50 P
"    női    "    "    "	1,20 "
16 éven aluli    "    "    "	0,80 "
Munkaadó által nyújtott élelmezés mellett alkalmazás esetén:	
Felnőtt férfimunkás részére	1,00 P
"    női    "    "    "	0,80 "
16 éven aluli    "    "    "	0,50 "

Közigazgatási hatóság.

### A „Hungária” filmszínházban

Oroszország történelmének legdrámább fejezete a

## Cár nő kegyence

Híradók!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

## Új temetkezési intézet

cégtulajdonos

**Pusztai József**

**Kálvin-tér 5.**  
**Telefon: 33-90**

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temetés, szállítás.

**Tulságosan** vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szorított járnai, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.



Kedd—szerda—csütörtök

## Tarantella

Főszerepben: Jeanetta Mao  
Donald és Allan Jones  
Előadások: 4, fél 7 és 9



### Beiratkozás a Városi Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozások február hó 1-én megkezdődnek; naponta d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongora, hegedű, gordonka, ének, zene-szerzés, gordon hangszerekre, továbbá zeneelmélet, zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.  
Beiratkozási díj 6 P. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő közép

osztályokban 10 pengő, felsőbb osztályokban 12 P. Zeneműv. főiskolára készülők havi 15 P t, zenei előkészítőbe havi 3 pengőt fizetnek. Bővebb felvilágosítást a Zeneiskola titkári hivatalban (Vár u. 1.) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

**Springer József** könyv, napir, fotocikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Idegesek emberek** gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

**Szépség - egészség** után vágyik minden nő és minden férfi. Emellett a legelőnyösebb egészségügyi szolgálatokat sem tartja be. Csak 2—3 szem Artin dragéet kell bevennie, hogy emésztési kiütésektől arcbőrének rendellenességétől mentesüljön.

## Az Alföld" téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykereki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz	7:30	Nagykereki
v.	6:29	Nagykereki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	m.	14:15	Nagykereki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykereki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykereki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:26	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Hétfő

- 4.15 A rádió diáklőrelője.
- 5.10 Bárány Sziszi hegedű.
- 5.40 dr. Kiss Lajos előadása.
- 6. Hanglemezek.
- 6.50 Eckhardt Sándor előadása.
- 7.20 Lakatos Tóni és zenekara.
- 8 Az író visszaköltözik az időbe.
- 8.35 Operaházi zenekar.
- 10 Szalonötös.
- 11.10 Farkas Béla és cigányzenekara muzsikál.

### Kedd

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Időszervi divathírek.
- 12 Déli harangzó.
- 12.10 Lévy Ilonka énekel.
- 1 Országos Postászenekar.
- 4.10 Asszonyok tonásadója.
- 5.10 A rádió szalonzenekara.
- 6 Asztalos Miklós előadása.
- 6.30 Helmut Hideghéti zongorázik.
- 7 Ybl Ervin előadása.
- 7.30 Hanglemezek.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## A 7 ÓRAI GYORS

Írta:  
SZENES JENŐ

(12)

Mary engedelmeskedett, Plimsoll idegesen nyitotta fel és átkutatta, de a levelet nem találta benne.

Arca elvörösödött, szemei véresen csillantak meg. Ezt látva a leány az ablakig hátrált, Plimsoll utánnalépett, elkapta a jobb csuklóját és eléggé durván megrántotta.

— Vége a játéknak! Feleljen, de nyomban, hová tette az elloptott borítékot? —

— Mary arca elváltozott, elárulta a visszafojtott mérgöt, de nem felelt semmit a kérdésre.

Plimsoll jobban megszorította a csuklóját.

— Feleljen, mert ellenkező esetben megjárhatja. —

A leány felszisszent a szorításra, majd dacosan felkapta a fejét. — Tegyen amit akar velem, de azt ugy sem fogom megmondani. —

Plimsoll valami gorombaságot akart épen mondani, amikor tekintete a lezárt fülszele ajtajára esett. Az ajtón a függöny el volt ugyan húzva, de nem takarta teljes mértékben az ablakot. A keskeny kis részen, amit szabadon hagyott egy férfi arcát pillantotta meg. Azonnal megismerte az a férfi volt, akit már az étkező kocsiban figyelt és utánuk indult.

Mary is észrevette, hogy Plimsoll az ajtó felé néz. Egy gondolatnyi időre ő is meglátta az ar-

cot, csak azért olyan rövid időre mert az elült az ajtóból, észrevette, hogy meglátták.

Plimsoll eleresztette Mary csuklóját, odaugrott az ajtóhoz, kinyitotta a zárat, felrántotta az ajtót és ki akart ugrani a folyosóra, ebben a pillanatban a lába megbottlott valamiben s végigvágódott a földön.

Mary volt az, aki ügyesen gáncsot vetett elé. Plimsoll mostmár tisztában volt vele, hogy a levelet honnan szerezheti vissza.

(Folytatjuk).



Gyenge északi, északkeleti szél, változó felhőzet, a nappali hőmérséklet 5 fok alatt marad. Éjjel erősebb lehűlés. Reggel ködszitalás.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezérek által Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc